
 

 

 

 

 

Конспект ОД по художественно-эстетическому развитию  в 

подготовительной группе по теме:  

«Цветок из рваной цветной бумаги». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подготовила воспитатель:  

Горбанева Светлана Юрьевна 

 



Цель:  

Продолжать учить рисовать цветок нарывать из цветной бумаги,  

небольшие ,разнообразной формы кусочки , умения наклеивать по форме 

нарисованного. 

Задача: 

Продолжать учить понимать и анализировать содержание 

стихотворения. 

Раздаточный материал. Половинки альбомных листов, квадраты 6x6 см 

изx6x6 см из см из 

цветной бумаги, полоски зеленой бумаги, бумага разных цветов, ножницы, 

клей  

Ход занятия: 

Прочитать детям стихотворение Е. Серовой «Садовод»: 

О чем мечтает садовод? 

В его мечтах весь мир цветет. 

И люди, глядя на цветы, 

Становятся добрей. 

Пусть эти славные мечты 

Исполнятся скорей. 

Воспитатель: О ком это стихотворение? 

Дети:О садоводе. 

Воспитатель:Чем занимается садовод? 

Дети: Выращивает цветы. 

Воспитатель: Сегодня на занятии вы превратитесь в садоводов и будете 

«выращивать» цветок 

Но сначала проведем с вами пальчиковую гимнастику. 

Пальчиковая гимнастика: «Цветок» 

Наши красные цветки (ладошки соединить в виде цветка) 

Раскрывают лепестки. (ладошка раскрывается) 

Ветерок чуть дышит 



Лепестки колышет (движение пальцами) 

Наши красные цветки 

Закрывают лепестки (ладошка закрывается) 

Головой кивают (закрытые ладошки влево, вправо) 

И сладко засыпают. (две ладошки приложить к щеке). 

Воспитатель из цветной бумаги мы нарываем мелкие кусочки бумаги и 

наклеиваем их вокруг стебля на нарисованных лепестках 

Рефлексия: 

Воспитатель: посмотрите ребята, какие красивые цветы мы посадили, 

давайте полюбуемся и сфотографируемся с вами. 


